



## **В Уфе возбуждено уголовное дело по факту смерти троих человек**



Ленинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту обнаружения тел троих человек в коллекторе строящегося дома в г. Уфе.

По предварительным данным, вечером 24 мая 2022 года в канализационном коллекторе строящегося дома на ул. Г. Загитова в Ленинском районе г. Уфы обнаружены тела троих мужчин.

На месте происшествия работают руководство и следователи территориального следственного отдела и следователи-криминалисты аппарата следственного управления совместно с сотрудниками МВД, МЧС, УГЗ г. Уфы и другими экстренными службами.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, по результатам которого будет назначен комплекс судебных экспертиз, допрашиваются очевидцы и другие свидетели. В ходе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

расследования будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение правил охраны труда и техники безопасности на строящемся объекте.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления республики.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1690003>